



# Уважаемая Елена Львовна!

Спасибо вам за то, что учили нас, помогали нам и всё объясняли. На ваших уроках было интересно и сложно. Каждый ваш урок это поиск. Теперь мы можем решать сложные задачи и находить верные решения.

Благодаря вам и вашим урокам мы сможем решить уравнение своей жизни, и всегда будем находить неизвестное!



# Уважаемая Екатерина Владимировна!

На уроках русского и литературы, вы открыли нам двери в мир удивительных личностей, гениев — поэтов и писателей, которые оставили неизгладимый след в истории, но это не все. С Вами мы научились быть грамотными, ценить и любить родной язык, совершенствоваться в правописании, изложении, сочинениях.



# Уважаемая Наталия Николаевна!

Сегодня мы можем поговорить с вами не совсем официально, и просто спросить у вас - hi, how are you?

Конечно, вы скажите нам - Yes, everything is fine! И мы вам поверим. У вас не может быть по-другому. Ведь каждый урок у вас это был своего рода спектакль. Каждый урок мы словно переносились в другую страну и в другой мир, где всё так, как нарисовали и придумали вы.

Мы верим, что мы всегда будем помнить вас и ваши - fantastic English lessons!



# Уважаемая Лариса Александровна!

Ваш сложный предмет не каждому по зубам, но без него мало кто поймет, почему нельзя совать спицу в розетку и бросать арбузы в полное ведро воды. Спасибо вам огромное за терпение и внимание, умение объяснить самую запутанную формулу.

Вы можете из чуда сделать закономерность, а в закономерности найти чудо.



# Уважаемая Ольга Николаевна!

Великая история наших предков никогда не будет забыта, пока есть такие учителя как вы. Вы нам рассказывали про великие сражения, про царей, про жизнь людей в разные времена. Ваши уроки побуждали нас узнавать какие то подробности данных событий их значение для жизни будущих. Спасибо вам за вашу работу. Благодаря вам мы можем гордиться своей историей, своей родиной и будем ей гордиться. Потому что у нас великая держава и великая и богатая на разные события история.



# Уважаемая Юлия Александровна!

Вы учили нас много лет, помогали нам понять современное общество, как оно живет по современным законам, и помогали нам стать частью этого общества. И не просто его частью, а людьми, за которых ни стыдно, ни в какой ситуации. Вы помогали нам стать людьми, человеком с большой буквы. Спасибо вам за ваши старания, за вашу работу. Мы обязательно применим на практике жизни все, чему вы нас научили.



# Уважаемая Светлана Геннадьевна!

Ваши уроки химии настолько увлекательны и интересные, что этот предмет стал одним из любимых предметов. Каждый урок превращался в открытие и мы чувствовали себя настоящими учёными, которые пытаются изобрести какое-то вещество. опыты, которые мы проводили на ваших уроках настолько зрелищны и красивы, что навсегда останутся в нашей памяти. Мы с вами провели на уроках не мало часов занятий, которые стали для нас настоящим открытием. Мы благодарны вам за ваши труды, за ваши рассказы и за то, что вы смогли нас всему этому научить.



# Уважаемая Марина Николаевна!

Для нас Вы сделали доступным язык великих поэтов, объяснили все правила грамматики и рассказали всё про Францию! Спасибо Вам за терпение, требовательность и тактичность! Пусть профессия открывает вам новые горизонты и помогает реализовать все жизненные планы. Успехов Вам и счастья!



# Уважаемая Надежда Андреевна!

Спасибо за Вашу работу! Знания о безопасности мы получили ведь важнее ничего не может быть, узнали, как поддержать здоровье и укрепить иммунитет! Спасибо Вам за Ваше милосердие и отзывчивость! Желаем Вам легкой профессиональной дороги, реализации всех планов и несокрушимого здоровья!



# Уважаемый Леонид Владимирович!

Мы знаем все столицы мира, реки все, и все моря, горы все, и все долины только Вам благодаря. Вы научили нас распознавать, где города, материки и страны. За терпение, снисходительность и доброжелательность – Вам отдельная благодарность! Спасибо Вам за все!



# Уважаемый Николай Константинович!

Мы благодарны за Ваш вклад в наше образование и за проявленное Вами терпение. Мы не забудем Ваших интересных, познавательных уроков, на которых можно было узнать обо всем на свете. Спасибо Вам за радостные годы и веселые уроки! От всей души желаем, чтобы у Вас на всё хватало времени, терпения, сил и здоровья. Спасибо за всё!



# Уважаемая Светлана Александровна!

Мы никогда не забудем Ваши удивительные уроки, на которых было столько замечательных игр и увлекательных заданий. Благодаря урокам физкультуры из нас выросли спортивные и прекрасные юноши и девушки. Спасибо Вам за то, что привили нам любовь к спорту и стремление к победе. Желаем Вам множества ярких событий и неиссякаемого здоровья. Спасибо Вам за все!



# Уважаемая Елена Юрьевна!

Владеть карандашом и кистью Вы нас старались научить. Привить любовь к пейзажу, натюрморту, а затем к чертежам. Спасибо Вам за терпение и выдержку. Вы развили в нас креативность и аккуратность. Мы Вам желаем творческих успехов, счастья и талантливых учеников!



# Уважаемая Марина Николаевна!

Спасибо Вам за то, что открыли для нас такой увлекательный мир компьютерных технологий, научили создавать программы и проекты. За то, что мы компьютер знаем, спасибо нужно Вам сказать. От всего класса желаем Вам трудолюбивых учеников и удовольствия от работы!

